

В последнюю субботу апреля во всех регионах страны прошел Всероссийский субботник, посвященный теме городской среды и экологического поведения. Мероприятие, которое состоялось 24 апреля, позволило горожанам принять участие в благоустройстве и стать частью позитивных изменений в их городе и в России в целом.

Более 30 сотрудников Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» также приняли участие в акции. На прилегающей территории были окрашены скамейки, посажены цветы, приведена в порядок парковая зона, в зданиях учреждения вымыты окна.

Важно отметить, что субботники в Центре реабилитации проводятся регулярно. Это стало добродой традицией, которая сближает коллектив и позволяет поддерживать территорию в надлежащем состоянии.



# Всероссийский субботник

24.04.2021 01:00

---

